



Μαρινάκης για Σπανούλη: «Να μείνεις για πάντα στην οικογένεια του Ολυμπιακού»

Ο ιδιοκτήτης της ΠΑΕ Ολυμπιακός, Βαγγέλης Μαρινάκης, χαρακτήρισε τον Σπανούλη ηγέτη εντός και εκτός γηπέδων με τεράστια προσφορά στο μπάσκετ. Του ζήτησε, μάλιστα, να μείνει για πάντα στην οικογένεια του Ολυμπιακού διότι «χρησιμοποιούμε προσωπικότητες, μαχητές, νικητές σαν εσένα».

Το post του Βαγγέλη Μαρινάκη: «Ένας μεγάλος αθλητής, ένας ηγέτης μέσα και έξω από τα γήπεδα με τεράστια προσφορά στο μπάσκετ. Χάρη σε εσένα, ζήσαμε όλοι μας θρυλικές στιγμές τόσο στην Ελλάδα, όσο και στην Ευρώπη! Με ό,τι και αν αποφασίσσεις να ασχοληθείς από εδώ και πέρα, θα πρέπει να παραμείνεις για πάντα στην ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ. Χρησιμοποιούμε προσωπικότητες, μαχητές, νικητές σαν εσένα, να μεταδώσουν το πάθος, τις εμπειρίες και τη δύναμή τους!».

Μπουρούσης για Σπανούλη: «Τυχερός που ήμουν συμπαίκτης και αντίπαλος, ευλογημένος που είμαι φίλος σου»

Ο Γιάννης Μπουρούσης αποθέωσε τον Βασίλη Σπανούλη και ανέφερε πως ελπίζει πως ο φίλος του θα παραμείνει στο μπάσκετ.

«Ένας μεγάλος αθλητής, ένας ηγέτης μέσα και έξω από τα γήπεδα με τεράστια προσφορά στο μπάσκετ. Χάρη σε εσένα, ζήσαμε όλοι μας θρυλικές στιγμές τόσο στην Ελλάδα, όσο και στην Ευρώπη! Με ό,τι και αν αποφασίσσεις να ασχοληθείς από εδώ και πέρα, θα πρέπει να παραμείνεις για πάντα στην ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ».

«Κοντέ», όπως συνήθιζες να πάνεις στον ύπνο επί χρόνια τις αντίπαλες άμυνες κάπως έτσι μας ξάφνιασες όλους το απόγευμα με την απόφασή σου! Αν και πίστευα ότι θα παίξεις άλλον έναν χρόνο, είμαι σίγουρος ότι πήρες την πιο σωστή απόφαση για σένα! Νιώθω τρομερά τυχερός που ήμουν συμπαίκτης και αντίπαλος σου, αλλά πιο πολύ απ' όλα ευλογημένος που είμαι φίλος σου. Εύχομαι τα καλύτερα για σένα και την οικογένειά σου και ελπίζω να μείνεις στο μπάσκετ!», είπε ο «Μπούρου» που πρωταγωνίστησε μαζί με τον «Kill Bill» και στην Εθνική ομάδα.

Το «θρύλος» του Τζόκοβιτς για τον Σπανούλη και η απάντηση του «Kill Bill»

Ο Νόβακ Τζόκοβιτς δεν ξέχασε τον Βασίλη Σπανούλη, αποθεώνοντας τον με ανάρτηση. Πριν λίγο καιρό κατέκτησε το Roland Garros κόντρα στον Στέφανο Τσιτσιπά, αλλά πάντα έδειχνε την αγάπη του για το μπάσκετ. Ο Νόβακ Τζόκοβιτς έκανε τη δική του... υπόκλιση στον Βασίλη Σπανούλη που αποσύρθηκε από την ενεργό δράση, γράφοντας τη λέξη «θρύλος». Ο «Kill Bill» απάντησε στον Σέρβο τενίστα, λέγοντας του: «Σ'ευχαριστώ Νόλε, τεράστιος σεβασμός».

Σλούκας για Σπανούλη: «Πρότυπο για τους περισσότερους, ένας πραγματικός θρύλος του μπάσκετ»

Ο Κώστας Σλούκας είπε το δικό του αντίο στον Βασίλη Σπανούλη που τελείωσε την καριέρα του στο μπάσκετ.

Μαζί έκαναν τα... μαγικά τους στην περιφέρεια του Ολυμπιακού, ενώ κατέκτησαν 2 σερί Euroleague με την ομάδα του Πει-



ραία. Ο Κώστας Σλούκας υποκλίθηκε στον Βασίλη Σπανούλη, ο οποίος αποσύρθηκε από το μπάσκετ και το έκανε φτωχότερο. Ο γκαρντ των... ερυθρολεύκων έγραψε για τον αρχηγό του: «Συγχαρητήρια και μεγάλος σεβασμός για την απίστευτη καριέρα σου. Πηγή έμπνευσης για πολλούς, πρότυπο για τους περισσότερους. Ένας πραγματικός θρύλος του μπάσκετ».

Πρίντεζης για Σπανούλη: «Σ' αγαπάω πολύ, ευλογημένοι που ήμασταν τόσα χρόνια δίπλα σου»

Ο υπαρχηγός του Ολυμπιακού, Γιώργος Πρίντεζης αποθέωσε τον αρχηγό, Βασίλη Σπανούλη που ανακοίνωσε την απόσυρση του από το μπάσκετ.

Ο «Πριντ» έδειξε τη συγκίνηση του για τον «Kill Bill», γράφοντας: «Τι να σου πρωτογράψω με Billy... Όλα όσα έχουμε πει ξέρεις ότι είναι μέσα από την καρδιά μου!!! Σ' αγαπάω πολύ, να σαι πάντα ευλογημένος στην ζωή σου, όπως ήμασταν κι εμείς τόσα χρόνια δίπλα σου!».

Έκαναν σπουδαία πράγματα παρέα στο παρκέ οι δύο τους με τη φανέλα των Πειραιωτών.

Μητσοτάκης: «Υποκλίνομαι σε έναν σπουδαίο πρωταθλητή!»

Ο Πρωθυπουργός της χώρας, Κυριάκος Μητσοτάκης, σχολίασε την απόσυρση του Βασίλη Σπανούλη από την ενεργό δράση. Συγκεκριμένα έγραψε στο Twitter:

«Ως φίλος του μπάσκετ υποκλίνομαι σε έναν σπουδαίο πρωταθλητή. Συγχαρητήρια Βασίλη Σπανούλη για τη θρυλική σου καριέρα».

Τσίπρας σε Σπανούλη: «Όταν εμείς οι Παναθηναϊκοί σε βλέπαμε να σουτάρεις με κομμένη την ανάσα!»

Από την πλευρά του, ο Αλέξης Τσίπρας αποχαιρέτησε τον Βασίλη Σπανούλη, μιλώντας και ως φίλαθλος του Παναθηναϊκού: «Σε ευχαριστούμε για τις σπουδαίες στιγμές που μας χάρισες. Για ό,τι έκανες με τα χρώματα της εθνικής μας ομάδας. Αλλά ακόμα και για εκείνες τις στιγμές που εμείς οι Παναθηναϊκοί σε βλέπαμε να σουτάρεις στην μπασκέτα με κομμένη την ανάσα».